
52%

84%

50%

de la gente cree 
que los empleados 
que trabajan desde 
su casa son tan 
productivos o más 
productivos que  
en la oficina.

de aquellos que pasan 
tiempo de trabajo en 
casa creen que son 
más productivos ahí 
que en la oficina.

indican que hay 
otros presentes 
en la casa.

De los que trabajan desde su casa...

Sin embargo...

20%
indicaron menos 
actividad física 
mientras trabajan 
desde casa y  

38%
indicaron  
consumir  
más bocadillos.

Mientras que otro

41%
está ya sea  

completa o parcialmente 
de acuerdo con que 

trabajar desde casa no 
tiene ningún impacto 

en su crecimiento 
profesional.

17%
cree que ha limitado 
su crecimiento 
profesional.

72%
de los empleados
considera el 
trabajo desde 
casa casa como 
un beneficio 
extra.

Mientras 
que otro

28% 
espera que los 
empleadores 
le ofrezcan 
la posibilidad 
de trabajar 
desde casa.

Solo hay pequeñas variaciones 
por mercado donde el 24% en los 
mercados desarrollados considera 
el trabajo desde casa como una 
expectativa en comparación al 

32% en los mercados emergentes.

50% de los empleados piensa que se les ofrecerá la oportunidad 
de trabajar desde casa en algún momento de su vida.

Para aquellos que pasaron por 
lo menos la mitad de su tiempo 
trabajando desde casa.

40% conduce menos.

30% duerme más.

46% siente
menos estrés.

La mayoría tiene un cónyuge o pareja en 
casa con ellos, pero otros también tienen 
hijos, padres o mascotas en el hogar, 
mientras trabajan.

16%
están  
completamente 
solos.

De la otra mitad, 

el 36%
creen que son 

igualmente 
productivos en casa 
como en la oficina.

Mientras 
que el  

14%
indicaron 

ser menos 
productivos.

mientras 

29% de
aquellos  

en países 
desarrollados 

no están 
seguros de 

qué pensar.creen que trabajar desde 
casa es mucho menos 
productivo.

Turquía 
Emiratos 
Árabes 
Unidos 

India China

Sin embargo...

41%  de
los empleados 
en

HUELGA HUELGA

31% 
piensa que todos los empleados 
trabajarán desde casa en algún 

momento de su vida.

69% 
cree que la oficina 
central continuará 
existiendo en el 
futuro lejano.

45%
de aquellos en países 

desarrollados y 30%
en los mercados 

emergentes cree que la 
oficina central nunca 
será completamente 

reemplazada por 
trabajadores  

remotos.

Fuente: Investigación del desarrollo del personal 2014, TNS Global. Para ver el informe detallado visite: Dell.com/evolvingworkforce.
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